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În vederea bunei desfăurării a concursului de admitere la studii universitare de licenţă i 
master pentru anul universitar 2025 - 2026 $ în conformitate cu adresa Ministerului Educaţiei $ 
Cercetării nr. 401/GP/07.05.2025 (Anexa 1), se propune spre avizare CA/aprobare SUO alocarea pe 
facultăţi a locurilor bugetate/granturilor de studii pentru studii universitare de licenţă şi master 
(Anexa 2). 

Numărul de locuri/granturi flnanţate de labugetul de stat pentru anul universitar 2025-2026 au 
fost alocate distinct pentru următoarele categorii: rromi (licenţă ş master), domenii prioritare de 
dezvoltare ale României (licenţă $ master, absoivenţi ai liceelor situate în mediul rural (licenţă) ş 
Iocuri destinate form ării ca drelor didactice (licenţă). 

Locurile pe domenii prioritare de dezvoltare ale României (licenţă ş master) au fost repartizate 
conform Ordinului nr. 5376/2017 ş HG nr.933/2022. 

Locurile destinate formării cadrelor didactice (numai la licenţă) au fost repartizate pe facultăţi, 
urmând a fi distribuite programelor de studiu care asigură formarea cadrelor didactice din 
învăţământul preuniversitar. 

In cadrul locurilor bugetare repartizate statistic, atât la programele de studii de licenţă cât ş la 
programele de studii universitare de master, fiecare facultate va a/oca 2 Iocuri pentru absoivenţii cu 
di)loma de bacalaureatproveniţi din sistemul deprotec,tie socialj respectiv din categoria persoanelor 
cu dizabilităţi In cazul în cele 4 locuri/facultate destinate acestor categorii (2 la licenţă ş 2 Ia master) 
nu vor fi ocupate nici în sesiunea din septembrie ş nu sunt solicitări de Ia alte facultăţi, locurile 
rămase neocupate din cele 4 locuri destinate acestor categorii vor fi transformate în locuri bugetate 
repartizate statistic. 

Pentru absolvenţii liceelor din mediul rural, locurile au fost repartizate pe facultăţi în funcţie de 
numărul de programe de studii, facultăţile urmând a le distribui pe programe de studii de licenţă. In 
cazul în care nu vor fi ocupate în prima sesiune de admitere, locurile vor fi redistribuite la nivel de 
facultate, respectiv Ia nivel de universitate pentru absolvenţii liceelor din mediul rural. 

Locurile alocate categoriei (rromi) vor fi distribuite la nivelul universităţii, în ordinea mediei de 
admitere, dar nu mai mult de lloc7program de studiu de licenţăĺmaster. 

Facultăţile vor repartiza locurile/granturile de studii alocate pentru studii de licenţă ş master 
pe programe de studii $ le vor transmite către Rectorat pentru avizare la CA/ aprobare SUO, până în 
data de 23.05.2025 
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Alocarea pe facultăţi a locurilor flnanţate 
de la bugetul de stat pentru admiterea 2025 

Studii de LICENŢĂ $ MASTER 

Număr Iocuri bugetate LICENŢĂ pentru rromi: 30 
Număr locuri bugetate MASTER pentru rromi: 25 
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Anexa 2 

PPRC8AT IN ŞEDIN$I DE SENAT 
DIN DATA DE 

29. M4114 

Preşedinte: 
ConĹuniv dí Va Aurel cĂUŞ 

* Din locurile repartizate statistic fiecare facultate va aloca 2 locuri Iicenţă i 2 locuri master pentru candidaţii 
proveniţi din sistemul de protecţie socială, persoane cu dizabilităţi. 


